附件1
路演项目简介
一、项目名称：年产5万套商务车驾驶室生产线建设项目
【公司】安徽讴神机械制造有限公司
【行业】汽车零部件生产制造           融资金额：1000-2000万元 
【主讲人姓名】代玉宾
【主讲人职务】项目经理
【公司预计参会人数】2-3人
【项目简介】
安徽讴神机械制造有限公司，成立于2014年9月，位于安徽省蒙城县经济技术开发区，占地150亩，建筑面积4万平方米，员工200余人，管理和技术人员40余人。本公司2018年获得国家级高新技术企业称号，并获得发明专利2件，实用新型专利15件，
    此项目主要建设内容为冲压联合厂房、焊接联合厂房、综合仓库、综合楼、职工活动中心、空压站等。检车配套供电、供气和给排水管网等公共设施。完善厂区道路、围墙、绿化等。项目建成后可形成年产5万套商务车驾驶室及附件的生产能力。项目符合国家产业政策、环境保护等法律法规。目前项目处于小批量产阶段，主要客户有江淮安驰汽车、阜阳江淮汽车、徐州弘安汽车等。
二、项目名称：中宝电梯产品生产线及品牌扩大项目
【公司】安徽中宝电梯科技有限公司
【行业】电梯制造、销售、安装      融资金额：500-1000万元
【主讲人姓名】宋伟
【主讲人职务】总经理
【公司预计参会人数】5人
【项目简介】安徽中宝电梯科技有限公司，一家集研发、设计、制造、安装、维修、保养、销售于一体的大型制造企业。公司建筑面积53000平方米，设有生产加工区、机电贸易区、科技研发区、仓储物流区、办公区、员工生活综合区等多个功能区。拥有现代化生产线3条，20余项专利技术及软件著作权，高级工程师4人，技术研发10人。中宝电梯深谙创新技术的力量。不断加大技术投入，先后引进德国先进的制造设备与精湛的制造工艺，拥有世界一流的专业流水生产线和电梯检测设备。满足高标准生产，进而确保产品质量，同时中宝电梯严格的考核和全面的培训，建立起一支强大的高素质的研发，制造，安装和服务队伍。为制造品质的一流的产品提供了强有力的物质和人员保障，公司产品丰富，涵盖乘客电梯，观光电梯，医用电梯，载货电梯，汽车电梯，杂物电梯，自动扶梯，自动人行道等系列，同时可根据客户的特殊要求进行特殊设计，最大程度满足客户需求。
      公司秉承“与客户共享成功，与员工共求发展，与社会共同进步”的企业宗旨，以“满足客户需求，坚持以人为本，安全第一持续改进”为质量安全方针，竭诚为国内外用户提供安全舒适可靠的高品质电梯和完善的服务。安徽中宝电梯科技有限公司是皖北地区唯一一家电梯A级生产资质企业，设有4m/S的试验样梯，能够强力进驻市场，填补当地市场空白。项目拟融资500-1000万元，主要用于市场开发及新型技术的研发。
三、项目名称：扩大中药饮片市场规模及保健品、保健食品生产项目
【公司】安徽亳药千草国药股份有限公司
【行业】医药制造业                 融资金额：5000万元
【主讲人姓名】王思宇	
【主讲人职务】董事会秘书
【公司预计参会人数】2人
【项目简介】安徽亳药千草国药股份有限公司（以下简称亳药千草）成立于2003年，为安徽省首家通过国家局GMP认证的中药饮片生产企业。
1、该项目实施的目的在于扩大公司中药片市场份额，以及扩展公司销售范围，优化公司产品结构。
2、公司主营业务为中药饮片生产销售，年销售收入超2亿元。该项目将中药饮片产能由年生产6000吨提升为年生产20000吨；中药饮片产品种类新增口服饮片品种，扩展公司产品种类。根据公司产能提高，深化拓展公司客户群体和销售渠道，提高公司销售水平。公司目前持有保健品批件2个、食品类发明专利1项，项目融资为保健品、保健食品投产采购设备，拓展销售渠道。
3、亳药千草发展十数年，建立起比较现代化的生产管理体系，完备的产品质量监控，覆盖全国大多数省区的销售网络，目前70余项注册商标、14项专利，多次获得省市级农业产业化龙头企业，2015年被评为安徽省著名商标。
四、项目名称：中药饮片扩大生产
【公司】安徽盛安堂药业有限公司
【行业】生产制造、中药饮片生产      融资金额：2000-4000万元
【主讲人姓名】邢坤
【主讲人职务】总经理
【公司预计参会人数】2-3人
【项目简介】公司是一家集中药饮片生产，中药材种植研发，于一体的现代化中药企业，主要生产、经营中药材、中药饮片、粉剂、毒性饮片，公司前身亳州市阜康药业有限公司成立于1988年，曾荣获AA级企业，亳州市贡献奖获奖单位，2016年公司投入5000万元设立安徽盛安堂药业有限公司，盛安堂药业占地32亩，建筑面积22000㎡，建有普通中药饮片车间，毒性中药饮片车间、口服中药饮片车间，仓库，检验室，办公楼等，配备有现代化的检测、生产设备。公司秉承精品中药、盛安制造的产品理念，专业细致、热情周到、诚信服务、一切以客户为中心的经营理念。从药材源头抓起，严格管控生产过程，打造“好中药、盛安造”的市场口碑，公司坚持立信于心、尽责至善、感恩报国的企业精神，艰苦创业、努力拼搏，把盛安堂建设成业内领先的现代化企业。客户分布药企、医院、中医馆、诊所等。目前已处于量产阶段，19年8月投入生产至年底，营业额2000万，预计20年营业额可达6000万左右。
五、项目名称：伊法拉电气技术改造
【公司】安徽伊法拉电气有限公司
【行业】生产制造            融资金额：300万元
【主讲人姓名】戴文忠
【主讲人职务】总经理
【公司预计参会人数】1人
【项目简介】安徽伊法拉电气有限公司成立于2016年，企业注册资金伍仟万，是一家集研发生产销售于一体的高新企业。公司专业生产高低压热缩电缆附件，和1-35KV的冷缩电缆附件，高低压配电柜中的电气接点防护盒，电缆中间接头保护盒等绝缘产品。产品主要用于国家电网、冶金煤矿、船舶铁路、国防军工、通信电子及市政工程等领域。科技创新是企业的灵魂，公司始终把科研团队建设放在首位，把科技创新作为发展企业的永恒主题和不懈动力，我们常与安徽工程大学、安徽建筑大学江西东南理工大学等多所大学合作，充分利用高校擅长理论研究优势，以市场为导向，以国内领先水平为目标，以产业化为目的，勇于探索、大胆创新。目前公司研发实力雄厚，创新能力强，公司现拥有国家发明专利12项，实用新型专利37项。公司科研团队在博士徐文总的率领下，把专利技术实施成果转化，拟开发一批新产品，该项目拟融资300万元，为企业赢得核心竞争力和更为广阔的市场。
六、项目名称：杜洛克、大约克、长白种猪育种
【公司】安徽杜洛克种猪育种有限责任公司
【行业】畜牧技术服务产            融资金额：待定
【主讲人姓名】王强
【主讲人职务】财务总监
【公司预计参会人数】1-2人
【项目简介】公司隶属于安徽浩翔农牧有限公司，是一家以生猪育种为核心，集生猪改良、商品猪养殖、销售、饲料生产、种植、水产养殖及畜牧技术服务于一体、产供销一条龙的省级农业产业化龙头企业，是国家级核心育种场、首批国家级标准化示范场、全国科普惠农兴村先进单位、安徽省院士工作站、安徽省第七批“115”产业创新团队安徽省著名商标、安徽省认定企业技术中心、安徽省AAA级种猪企业、安徽省农业科技专家大院、中国畜牧兽医协会猪业分会常务理事单位、省级科技型民营企业、安徽省生猪产业综合试验站、安徽皖北良种猪繁育工程技术研究中心依托单位、全国猪联合育种协作组成员单位、安徽省猪业协会副会长单位、安徽省畜牧兽医学会副理事长单位、国家生猪良补供精单位、安徽省循环经济试点单位、安徽省提高资源产出率先进单位。通过国家无公害生猪产地和产品认证，通过ISO9001质量管理体系和ISO22000食品安全管理体系认证。公司园区总占地1200亩，年产值1.6亿元，直接带动400余人就业，年培训和科技带动当地农民3000余人次。
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