附件1
路演项目简介
一、项目名称：芳香产业中式芳疗健康连锁项目
【公司】安徽汉芳生物科技有限公司
【行业】大健康行业           融资金额：2000万元 
【主讲人姓名】李奎群
【主讲人职务】财务总监
【公司预计参会人数】2人
【项目简介】
随着人口老龄化、以及人们保健意识的提升，预防医学日益成为人们关注的主题，而天然健康的芳香疗愈、芳香疗法越来越得到社会的重视。公司依托于自身的芳香产业全产业链技术优势，不但向社会提供优质、高性价比的芳香产品，而且同步普及芳香产业和产品知识及中式芳疗的技术培训，使更多的人能够在家即可享受到精油保健、调理的好处。公司依托于自身的技术及产品，推出了中式芳疗的“汉方香舍”千城万店计划，推广中式芳疗的普及，提高消费者的生活品质，并为有志于中式芳疗事业的汉方香舍投资人(推广人)提供跟随创业的机会。
二、项目名称：聚氨酯高耐磨制品及矿用高耐磨聚氨酯筛网
【公司】安徽宏泰橡胶制品有限公司
【行业】制造业          融资金额：500万元
【主讲人姓名】张云龙
【主讲人职务】董事长
【公司预计参会人数】2-4人
【项目简介】安徽宏泰橡胶制品有限公司主要从事研究及生产高耐磨聚氨酯筛网、橡胶筛网及特种橡胶胶辊和聚氨酯胶辊以及PVC、PVG矿用井下整芯阻燃输送带，公司拥有从事多年研究工程塑料、聚氨酯及橡胶产品的工程技术人员，技术力量雄厚、工艺配方先进，生产设备精良，测试手段齐全，多年来公司秉承“把用户的利益置于企业利益之上”的宗旨，使公司的优质产品广泛应用于全国煤炭、有色、黑色金属选矿、冶金、洗选、玻璃制造、建材筛分及大型水利水电工程建设等领域，在市场中享有较高的盛誉。公司主要研制的产品以浇注型聚氨酯筛网及浇注型大型聚氨酯制品为主，在浇注生产过程中如何控制配方流量是取决产品质量的关键因素，经过我公司技术人员不断地探索和努力，解决了国内大型聚氨酯制品的流量控制问题，即根据所浇注产品的重量控制浇注流量，在一定时间范围内浇注完成，从而确保产品内在和外观质量，特别是外观质量的美观性在国内同行业中占有先地位。
三、项目名称：南林系无飞絮雄性杨树推广项目
【公司】安徽绿金生物科技有限责任公司
【行业】种植业与林业               融资金额：5000万元
【主讲人姓名】林晨	
【主讲人职务】区域经理
【公司预计参会人数】3-4人
【项目简介】安徽绿金生物科技有限责任公司，成立于2017年，注册资金5000万元，由淮北市建投控股集团参股，是一家集研发、培育、销售、技术服务于一体化的专业型林业科技公司。在淮北市烈山区建设了一千二百亩大型、专业的苗木种植基地，重点研发、培育新品种苗木无絮杨。我公司现有南林3804、南林3412、绿金1号、绿金2号、中红杨。这几种不飘絮的杨树，既可以有效增加国家木材储备量，同时解决了五月杨絮漫天飞舞给人们带来的烦恼，促进了我国园林绿化行业健康和快速发展。此外，公司在省内外拥有近万亩合作基地，储备了无絮杨苗木千万株和大量品种繁多的花灌木，以服务于各类园林工程、生态修复造林工程等项目。
四、项目名称：延长奶牛使用年限，提高生产性能和畜产品品质的中草药饲料添加剂
【公司】淮北市乾乾生物科技有限公司
【行业】农业            融资金额：800万元
【主讲人姓名】崔武超/梁井井
【主讲人职务】总经理/市场部经理
【公司预计参会人数】3-4人
【项目简介】
依托西北农林科技大学，苏州大学，华中农业大学的动物医学专业，发挥安徽中草药集散之特长，解决畜牧业生产中的难题和隐患，提高食品品质的新型中草药类饲料添加剂的深度研发与应用。包括：延长奶牛使用年限，改善动物亚健康，提高畜产品的品质，特别是乳品的品质，从而引导乳制品企业更全面的提高乳品质！也能给畜牧主获得更好的养殖收益，促进畜牧业发展，同时能发挥中草药之特长，更深的挖掘中草药的潜能，从而应用于实际养殖生产中。
五、项目名称：18650型锂电池生产线
【公司】安徽新品源电池技术有限公司
【行业】新能源            融资金额：500万元 
【主讲人姓名】未定
【主讲人职务】
【公司预计参会人数】3-4人
【项目简介】项目依托公司的技术积累及成熟的生产管理，制作性能良好的18650型锂离子电池，为新能源行业服务。2000毫安和2500毫安电池及电池组面向广大客户，从移动电源、电动自行车到电动汽车，为客户提供充足的能源动力。
六、项目名称：醇基燃料及智能环保设备
【公司】淮北金立然新能源科技有限公司
【行业】新能源            融资金额：1000万元
【主讲人姓名】赵宽
【主讲人职务】总经理
【公司预计参会人数】3-4人
【项目简介】淮北金立然新能源科技有限公司顺应时代发展节奏，紧跟国家战略步伐，定位“新能源+物联网”产业，着力打造新能源燃料和智能环保设备的综合服务平台。
[bookmark: _GoBack]治理雾霾、确保全国空气质量已不是一个简单的环保问题，已被新一届中央政府提升到国家战略层面，成为了关乎民生的政治问题。而在环保压力的倒逼下，工业燃煤锅炉、餐饮业燃煤灶具、汽车尾气排放将成为大气污染治理的主战场，将迎来以替代化为主、原有资源清洁化为辅的节能减排革命，将催生数千亿的改造、运营市场。
公司与中国矿业大学和淮北师范大学进行深度合作，研发出了：餐饮业用醇基燃料，工业锅炉用醇基燃料、车用甲醇汽油（M15、M85）、醇基燃料智能供给系统、家庭专用炉、家庭供暖专用炉等国内领先的技术。
