附件1
路演项目简介
一、项目名称：基于类脑智能动态交通执法系统
【公司】合肥湛达智能科技有限公司
【行业】人工智能、智能交通           融资金额：1000万元 
【主讲人姓名】张中
【主讲人职务】总经理
【公司预计参会人数】2-3人
【项目简介】
合肥湛达智能科技有限公司（以下简称“合肥湛达”），成立于2014年3月12日，现位于中科大先进技术研究院。合肥湛达是国家高新技术企业，定位于用人工智能技术引领智能驾驶的未来，致力于人工智能相关领域包括智能交通、ADAS高级辅助驾驶系统、车联网系统研究开发，在云平台、深度学习算法有核心技术及丰富的项目开发和实施经验，公司拥有一支高素质的人才队伍，依托类脑智能技术及应用国家工程实验室进行开发，核心团队在相关领域精耕多年，成就突出，取得了多个国家级、省部级奖项。2018年12月，公司推出国内率先发布的基于人工智能动态交通违法自动审核机器人，2019年2月推出国内首台动态交通违法自动抓拍机器人。

二、项目名称：人脸识别技术研发及应用
【公司】安徽天采电子科技有限公司
【行业】智能制造            融资金额：1500万元
【主讲人姓名】汪南南
【主讲人职务】市场部经理
【公司预计参会人数】3-4人
【项目简介】公司是一家集生物人脸识别视频监控智能技术及产品设计、开发、生产和市场营销于一体的高科技企业。公司经过多年技术攻关，目前已成功地攻克了人脸识别技术产业化应用主要技术瓶颈，形成不受环境干扰的“刷脸控、人脸搜、脸雷达”三大核心比较技术优势。2019年公司人脸识别产品在国内唯一通过了公安部三所标准检测，并获得《中国认同国际互认报告》，填补了公共安全生物人脸识别产品标准空白。产品小批量投放市场后，2019年就成功中标智慧社区楼宇海螺集团汀海壹品新建房地产项目，引发行业和客户关注。本产品项目旨在用质量过硬的优质标准化产品打通和满足房地产智慧社区、智慧交通、智慧部队及智慧+产品刚需应用，以达到产品批量销售，促进产品规模化生产，实现规模化效益目标。让我们共铸辉煌，实现心中理想。
三、项目名称：应急广播项目
【公司】合肥龙泊信息科技有限公司
【行业】电子信息                  融资金额：1000万元
【主讲人姓名】张理康	
【主讲人职务】业务总监
【公司预计参会人数】2人
【项目简介】公司是一家集信息技术科研和销售，应急广播系统产品与科技服务于一体的综合性高科技企业。本项目旨在打通应急广播产业上下游渠道，根据国家标准，进一步补充和完善国家标准，促进行业标准化发展、提高安全性、控制终端维护成本。项目以多项已发明实审的相关技术为基础，基于应急广播终端播放内容的自动化监测技术，解决无法对终端播放内容进行监管，终端播放违规或异常内容无法监测的安全性问题；基于AI技术和专家知识库技术，实现终端故障的自动化检测和维护，解决应急广播终端维护的低效率和高成本问题。在两年内实现建立多个应急广播示范系统，产品销售收入3000万元以上，最终形成标准化的全产业链开发模板，应用于其他地区及整个应急广播产业。
四、项目名称：智能服装项目
【公司】芜湖启尊智能科技有限公司
【行业】制造业                  融资金额：200万元
【主讲人姓名】唐小华
【主讲人职务】董事长
【公司预计参会人数】2-3人
[bookmark: _GoBack]【项目简介】公司成立于2016年6月，是一家专业研发、生产、销售科技服装的企业。本项目主要为研发、生产和销售可穿戴式空调服装。公司注册商标为“智冷”，所生产的所有可穿戴式空调服亦简称为“智冷服”。智冷服分为风冷型、液冷型降温服装、电热型加热保暖服装。未来极端天气将更加频繁，夏天更热、冬天酷寒，智冷服可以作为人类的第二层皮肤抵御严寒酷暑。目前我们已与安徽信息工程学院建立了产学研合作，正在研发超微型压缩机式冷暖型智冷服。未来的智冷服会加入各种传感器通过物联网接入人工智能系统，作为物联网的智慧终端而存在，创造无限的可能。截至目前，公司已获得发明专利1项，实用新型5项，外观专利2项，商标3个，同时在审发明专利39项，研发成果显著。我们团队希望借助该产品引入风险投资，将智冷服推向更为广阔的市场中，打开这片蓝海。
