  附件1
路演项目简介
一、项目名称：高速智能交叉带分拣系统的应用
【公司】安徽省一一通信息科技有限公司
【行业】：智能物流   融资金额： 3000-5000万元
【主讲人姓名】李鲲
【主讲人职务】副总经理
【公司预计参会人数】4人
【项目简介】
    项目是基于工业4.0人工智能方面的研究成果，主要用于物流、图书、鞋服等行业繁琐的分拣，拣货等环节。该系统具有分拣动作轻柔，对货物的冲击力小，可长时间高速分拣货物；结构紧凑、有降噪结构、拆装方便、性价比高；可与客户的各类信息管理系统及平台进行对接，适应性强；支持自动扫码、自动称重、自动测量货物尺寸，节约企业的生产成本和管理成本；性能稳定、配置灵活，可以根据用户需求定制等诸多优点。整套系统不仅能大大提高企业的效率和效益，节约企业的生产成本和管理成本，还提升企业的智能化和管理水平，而且可以兼容条形码、二维码和射频标签（RFID）等多种标识，可以自动计算单个货物体积和总体体积、单个产品价格、实际售价、业务提成等财务数据，自动发布短信给配货司机，实现自动配载。公司研发的高速智能交叉带分拣系统已经成功应用于广州邮政跨境电商分拨中心、中山纪念图书馆、重庆海关、菜鸟物流仓等多个不同的板块，同时已与二十余个海外客户达成合作意向。
    公司是国家火炬计划高新技术企业，掌握智能物流分拣系统和物联网立体网络共性平台的核心技术，在智能分拣及物联网物流领域处于行业领先水平。公司承担安徽省物流产业智能化责任，并受政府委托承建合肥市仓储分拣工程技术研究中心。公司拥有来自中科院智能所、中国科学技术大学、德国柏林大学、美国普林斯顿大学等多位专家、博导组成的技术团队。其中多位专家为863、973，千人计划，百人计划，国家、省级科技进步奖的项目负责人或获奖人。公司积累了40余项专利，荣获“安徽省科学技术奖”、“安徽省留学创业项目优秀奖”、“国家科技部中小企业创新基金”、“228产业创新团队”等。
二、项目名称：“医养教一体化”养老服务机器人
【公司】安徽三联机器人科技有限公司
【行业】大健康、大养老        融资金额：待定
【主讲人姓名】梅珑
【主讲人职务】总经理
【公司预计参会人数】4人
【项目简介】
    不可逆转的人口老龄化和大面积人群面临的健康问题，已然成为中国突出的重点社会问题。国民健康和服务将会是未来商业重点关注的领域。“医养教一体化”养老服务机器人，机器人康复（医）、机器人辅助生活（养）、机器人情感陪护（教），让延长的生命生活品质得以保障，生命尊严得以保护。机器人护理床的研发，深刻理解护理型养老机构日常护理过程中的痛点需求，创新性地提出护理床的床椅分离设计理念，克服了传统护理床的缺陷，将机器人多项技术应用到产品中，向自动、智能、轻便、交互等方面迈进。降低了受护者从床到轮椅转换时跌倒的风险，在有助于其自立生活的同时，也减轻了护理人员的劳动强度，并有效提升受护者的尊严和护理品质。安徽三联机器人科技有限公司隶属于安徽三联集团，拥有40多项知识产权，已授权发明专利24项，已取得CFDA二类医疗器械注册证、生产许可证、ISO9001、ISO13485质量管理体系等证书；
已建成安徽省院士工作站、是省机器人产业发展规划医疗康复护理服务机器人依托单位。
三、项目名称：全自动称重包装搬运生产线
【公司】安徽超美机器人有限公司
【行业】工业机器人  融资金额：500万元
【主讲人姓名】张明浩
【主讲人职务】总经理
【公司预计参会人数】3人
【项目简介】
    项目是基于【中国制造2025国家战略】中机器人领域研发成果的产业化，主要应用于我国各类工厂散状物料的全自动称重包装搬运等工序。公司的核心技术是通过自主品牌自主研发的工业机器人系统集成，为我国数以万计的工业企业提高生产效率、降低用工成本，已取得10多项国家专利和软件著作版权。公司是目前国内唯一的一家具有自主知识产权和核心技术的企业，该系统已经广泛应用于粮油、食品、饲料、肥料、橡塑、化工、建材、冶金、能源等行业。此次融资500万元用于公司的增加人员、市场推广和流动资金。
四、项目名称：轨道机器人电力巡检系统
【公司】安徽泰格电气科技股份有限公司
【行业】生产制造服务  融资金额： 1000万元
【主讲人姓名】盛文杰
【主讲人职务】中心部长
【公司预计参会人数】3人
【项目简介】
    项目是基于国网公司泛在电力物联网建设的工作，主要应用于电力机房，代替人工进行设备与环境的大范围、不间断巡视、检查。基于轨道机器人电力巡检系统的电力机房解决方案，可集机房的移动巡视巡检、UPS动力监控、空调监控、配电监控、供电监控、漏水监控、门禁监控、消防监控、环境监控、安全监控、IT设备监控、能源监控、资产管理与一体，通过统一的系统平台管理各种设备、获取各类信息、联动各类报警。
五、项目名称：人工智能技术产品应用于科普项目
【公司】安徽朗巴智能科技有限公司
【行业】电子信息、软件业      融资金额：待定
【主讲人姓名】张朋
【主讲人职务】创始人
【公司预计参会人数】2人
【项目简介】
    人工智能技术产品应用于科普项目，是为了进一步推广本单位的技术、产品与服务的项目之一。该项目是在现有的四个技术研究中心基础上发展应运而生，即“无人机研发与体验中心”、“机器人研发与体验中心”、“3D打印研发与体验中心”、“AR&VR研发与体验中心”，并于2016年被评为“安徽省信息消费者体验中心”。
    该项目以研究性的学习与实践体验相结合，创新及动手能力培养为重点，让孩子们研有悟，学有所得，游有所感，打造真正意义上的“研”“学”“游”。成立至今，本中心对外接待来自于省内外企业家观摩、科研院所、大中专院校、中小学，接待近13.7万人次。
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