[bookmark: _GoBack]附件1
路演项目简介
一、项目名称：徽腾PWS（工业互联网）云服务平台
【公司】合肥市徽腾网络科技有限公司
【行业】软件服务、工业互联网            融资金额：2000万元
【主讲人姓名】谢韬
【主讲人职务】总经理
【公司预计参会人数】1-2人
【项目简介】徽腾PWS云服务平台融合了智能设备、物联网、互联网、大数据、云计算，提供基于“云”端的服务软件，管理分布式互联机器设备。提供一个安全可扩展的物联网数据集成和应用程序接口平台和有线或无线网络连接的机器设备管理应用程序，面向智能制造、钢铁行业、智慧粮库、环保、水处理行业、光伏、锅炉、制冷、空调行业、智慧农业、智慧市政行业等提供服务。
徽腾PWS云服务平台已经应用于宝武集团工业建构筑物健康管理建设项目、宝武集团智能钢包云服务平台项目、安徽现代物流中心库、安徽阜阳城南新区智慧市政建设项目，为用户提供了从数据采集、通信到存储、处理、分析与展示等大数据场景的全面支持。
围绕徽腾PWS云服务平台，已申请软件著作权五项、发明专利三项、实用新型专利一项。
二、项目名称：智慧苗木交易服务整体解决方案
【公司】安徽金枫巴巴园林产业服务有限公司
【行业】互联网、园林服务                融资金额：6000万元
【主讲人姓名】黄春华
【主讲人职务】副总裁  
【公司预计参会人数】3人
【项目简介】项目公司成立于2016年12月，专注苗木交易服务整体解决方案，由中部园林界连续创业家董前进创立，核心团队由产业界资深人士组成；核心技术包括基于AI、VR、云计算、物联网、区块链技术的园林苗木大数据服务云平台及配合交易服务的系列智能硬件设计开发，平台服务由线上交易平台及线下苗木质检、苗木物流支撑、苗木场景金融体验；为苗木交易提供全流程服务闭环，形成智慧苗木交易体系整体解决方案。
公司以上海为战略发展中心整合产业研发资源，以安徽总公司为运营主体，在浙江萧山、江苏如皋、山东临沂、河南鄢陵、四川温江等60多个苗区均设有驻地服务中心，创始人拥有园林设计及施工、园林餐饮社群运营、园林培训教育等相关领域丰富实践经验，拥有多年持续创业经历，创立多家实体公司；平台拥有自主研发的软著专利， 尚有25多项待批中，多篇论文在行业刊物和会议上发表。
金枫巴巴采取O2O线上线下交易闭环的运营模式，利用整合媒体推广策略，侧重微信公众号联盟运营及跨界联盟互推、微信社群端、百度推广联盟、行业圈层活动等推广渠道，利用种子用户快速裂变，3年内将百万苗木大军导入平台交易互动，每年降低因信息不对称造成的用户冗余成本数十亿元，降低苗木交易环节不对称所造成的物流运输损耗百亿元，为园林苗木产业生态化良性循环贡献绵薄之力。
总部即在主产区重点市场设立区域中心，公司化运营，本轮融资主要用于扩充核心技术研发团队，智能硬件开发、区域总部万苗互联样板市场打造等。
三、项目名称：智慧校园运维系统
【公司】马鞍山市天创科技发展有限公司
【行业】智慧城市、系统集成、应用软件     融资金额：500万元
【主讲人姓名】朱力冶
【主讲人职务】总经理
【公司预计参会人数】2人
【项目简介】本项目是针对教育行业推出了一款“智慧校园运维系统”，包括视频管理平台软件和弱电系统运维管理系统，主要针对教育行业的安防系统的后期维护，全国校园安全事故频发，学校的安保设施重投入轻运维许多安防监控系统做好之后缺乏维保，使用中故障较多，由于学校没有专人管理，只有出了事故才能知道设备已损坏，不能发挥应有的作用，我司的这套智慧校园运维系统可以主动发现设备损坏，就是为解决上述痛点而开发的。后期与中钢矿院（马鞍山）安全应急产业研究院有限公司合作，似扩展开发智慧园区信息综合指挥运维系统，现已在滁州定远县盐工业园进行了初步应用。作为模块化，除了安防系统已经投入产业化外，现在还在增加了网络、车辆、门禁、道闸等巡检运维的子模块，本项目今年已经作为花山区经信委2019年智慧城市重点项目进行申报。
四、多功能抗菌纱线研发
【公司】安徽新虹纺织有限公司
【行业】纺织  
【主讲人姓名】刘平莉
【主讲人职务】副总经理
【公司预计参会人数】2人
【项目简介】本项目涉及一种抗菌混纺纱制备，属于纺织领域，该抗菌混纺纱利用铜离子纤维或银离子纤维的抗菌和抑菌性，使织物具有抗菌、防霉、防臭、抗紫外线等功能，抗菌性能符合JISL1902-2002标准要求，产品广泛用于医院、宾馆、家庭的床单、被套、毛巾、袜子等。目前抗菌纱产品已推向市场，并远销东南亚等国，经济效益良好。该项目由安徽新虹纺织有限公司拥有所有权利，项目已获得国家发明专利1项，实用新型发明专利13项，计算机软件著作权3项，技术上得到了常州英中纳米科技有限公司、安徽理工大学的支持，在市场上遥遥领先于行业的同类产品。2018年2月，多功能抗菌纱产品荣获了安徽省科学技术奖证书。

